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1. Encontrando el 6ptimo

Para encontrar el gasto municipal 6ptimo, seguimos tres pasos: (1) formalizamos
el problema, (2) buscamos la primera derivada, (3) igualamos a cero y resolvemos
ecuacion.

1.1. Formalizar el problema

méx U = 10G* + 10 — G* (1)
G>0



1.2. Primera derivada

U =20G — 3G? (2)

Nota: Recuerda que si f(x) = z", entonces f' = nz"!

1.3. Solucionar ecuacién

U =20G —-3G*=0 (3)

Nota: Hay muchas maneras de solucionar esa ecuacion, una relativamente sencilla
es utilizar la ecuacién cuadratica.

= Usa expresion cuadratica:

ax? +bxr+c¢ = —3G%*+20G +0

= Primera solucion es:

20+ V207 —4x 3x0  —20+v202-0 —20+20
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0

= Segunda solucién es:

20— V202 -4 x =3 x0  —20—+v20> —40
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2. Grafico de las tres funciones
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Figura 1: Los datos del ejemplo fueron creados en clases



3. Funciéon de utilidad agregada
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Figura 2: Los datos del ejemplo fueron creados en clases
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